

Παραιτήθηκε ο πρόεδρος Τσάλος

Με 7μελή διοίκηση Πρωτοδικείου η ΠΑΕ ΟΦΗ

Δημοσίευση: 11 Ιαν 2018, 20:46



Τα μέλη της διοικούσας επιτροπής της ΠΑΕ ΟΦΗ

Ενάμισι χρόνο μετά την επιστροφή του ΟΦΗ στις επαγγελματικές κατηγορίες και τη σύσταση νέας ΠΑΕ, οι οφειλές συσσωρεύτηκαν ξανά και η ομάδα αναγκάζεται εν μέσω εσωτερικών αναταράξεων να πορευτεί με διοίκηση Πρωτοδικείου...

Ο πρόεδρος Φώτης Τσάλος και μέλη του ΔΣ παραιτήθηκαν με συνέπεια να κινηθούν οι διαδικασίες για προσωρινή διοίκηση. Η αίτηση κατατέθηκε και την Πέμπτη (11/1) το πρωί ορίστηκε από το Πρωτοδικείο η 7μελής διοικούσα επιτροπή την οποία απαρτίζουν οι Κώστας Ζερβάκης, Δημήτρης Αποστολάκης, Γιάννης Φασομιτάκης, Γιώργος Αλετράς, Γιάννης Μαρκουλάκης, Χάρης Κοντοπουράκης και Μανόλης Γουρnieζάκης.

Στην κατάθεση της αίτησης στο Πρωτοδικείο Ηρακλείου παραβρέθηκαν οι δικηγόροι ΠΑΕ ΟΦΗ 1925 Ζαχαρίας Λιπαράκης και του Ερασιτέχνη ΟΦΗ Γιώργος Λιονάκης.

«Στόχος η εξεύρεση μόνιμης διοικητικής λύσης»

Η διοικούσα επιτροπή της ΠΑΕ ΟΦΗ εξέδωσε λίγο μετά ανακοίνωση επισημαίνοντας ότι δεν υπάρχει καμία παραγοντική φιλοδοξία και ζήτησε ενότητα και συσπείρωση για να επιτευχθεί ο στόχος της εξεύρεσης μιας μόνιμης λύσης.

Αναλυτικά:

«Φίλοι του ΟΦΗ

Επτά αγνοί φίλοι της ομάδας μας, πήραμε την απόφαση να μπορούμε μπροστά σε αυτήν την κρίσιμη φάση, για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις, για την εξεύρεση λύσης για την ομάδα μας, προκειμένου να αυτή να μπορέσει να προχωρήσει.

Η συμμετοχή μας, στην διοίκηση Πρωτοδικείου, έχει μόνο αυτό το σκοπό. Την εξεύρεση μιας μόνιμης διοικητικής λύσης, που θα εγγυηθεί την ασφάλεια για την ομάδα μας.

Δεν υπάρχει καμία παραγοντική φιλοδοξία από κανένα από μας. Η συμμετοχή μας έχει να κάνει μόνο με την αγάπη μας, για την ομάδα και τίποτε άλλο.

Η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη, όπως και το έργο που αναλαμβάνουμε και το γνωρίζουμε. Δεν θα πετύχουμε τίποτα, αν δεν υπάρχει ηρεμία και ενότητα. Αυτές είναι οι λέξεις κλειδιά, του εγχειρήματος μας.

Ενότητα και συσπείρωση των μετόχων. Ενότητα και συσπείρωση του προπονητικού επιτελείου και των ποδοσφαιριστών μας, η οποία ήδη υπάρχει σε υψηλό επίπεδο και αυτό είναι ελπιδοφόρο. Ενότητα και συσπείρωση του κόσμου του ΟΦΗ, με μαζική συμμετοχή στα παιχνίδια της ομάδας μας.

Πιστεύουμε ότι αν τα έχουμε όλα αυτά, μπορούμε να τα καταφέρουμε. Για να μπορέσει ο ΟΦΗ μας, να συνεχίσει την πορεία του.

Υπάρχει ελπίδα και είναι καθήκον μας, να την κρατήσουμε ζωντανή».

Στο αγωνιστικό επίπεδο έχει αποφιλωθεί το ρόστερ της ομάδας (που βρίσκεται στην 3η θέση της Football League), καθώς λόγω των οικονομικών προβλημάτων έχουν αποχωρήσει οκτώ παίκτες (Αγγελος Χαντί, Νίκος Κουσκουνάς, Νίκος Ζιαμπάρης, Αρμίτσε Ορτέγκα, Μάριος Μάρτος, Δημήτρης Σιώπης, Μάριος Ογκμποε και Αλμπερτ Ρούσσος).

in.gr